

«У нас будет
новый дом!»

Моя семья

2

Мы своих
не бросаем

Родине служить

3

«Действуй!»

Движение Первых

7

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ТЕЛЕПРОГРАММА
ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Суббота, 23 марта 2024 года № 22 (11068)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



«Люди, преданные своему делу»



25 марта свой профессиональный праздник отмечают самые творческие и самые талантливые люди — работники культуры. В Гиагинском районе с 1 сентября 2023 года ими руководит Асиет Нагоева. В преддверии праздника руководитель Управления культуры рассказала «КЗ» о деятельности культурной сферы района в прошедшем году и поделилась планами на будущее.

Будем знакомы

Асиет Нагоева работает в этой сфере 17 лет. Но любовь к культуре у неё зародилась ещё в детстве.

— Её мне привила бабушка. Она понимала культуру в широком смысле слова: культура общения, культура в одежде, культура традиций. С детства я мечтала быть на сцене, активно участвовала в школьных мероприятиях, посещала танцевальный кружок, играла в КВН, — рассказывает Асиет Асланбечевна.

Мама Асиет Нагоевой не поддерживала интересы дочери. По её просьбе она поступила в Майкопский технологический институт, на факультет аграрных технологий. И всё же стремление к искусству оказалось сильнее.

— Я поступила на заочное отделение. И тут увидела, что в Краснодарском университете культуры недобор. Представители вуза ездили в Адыгею и приглашали на учёбу. Я сдала экзамены, мне посчастливилось туда поступить. И ни разу не пожалела. Технологический институт я не бросила, но диплом мне так и не пригодился, — продолжила собеседница.

Асиет работала в детском кукольном театре «Золотой кувшин» в городе Майкопе, была артистом театра и режиссером-постановщиком. Когда ей поступило предложение стать начальником Управления культуры Гиагинского района, она долго раздумывала над ответом. Но, приняв взвешенное решение, сменила род деятельности.

3 стр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники культуры
Республики Адыгея!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день мы отдаем дань глубокого уважения и чествуем тех, кто сохраняет и приумножает культурное наследие Адыгеи и всей страны в целом, способствует укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей нашего многонационального народа, проводит просветительскую и патриотическую работу.

Усилиями преданных своему делу профессионалов воплощаются в жизнь зрелищные проекты, развиваются юные таланты. В театрах ставятся захватывающие спектакли, в музеях открываются интересные выставки, в библиотеках проходят вдохновляющие мероприятия, направленные на духовное воспитание и культурное обогащение человека.

В регионе ремонтируются и строятся новые учреждения культуры, проводится их оснащение современным оборудованием, создаются модельные библиотеки.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, новых творческих открытий, реализации всех намеченных планов на благо Адыгеи и России!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые работники
культуры Гиагинского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником. Эта дата — замечательная возможность выразить признательность всем, кто посвятил свою жизнь культуре, кто сохраняет наследие народа, способствует развитию духовного потенциала жителей нашего района.

Каждый день вы несете людям частицы добра и света, учите ценить и приумножать прекрасное. Благодаря вашему творчеству и повседневному труду в районе проходят яркие концерты, конкурсы, выставки, развиваются народные промыслы, ведется культурно-просветительская деятельность.

Гиагинский район всегда гордился своими талантливыми тружениками культуры. Уверены, что ваш постоянный творческий поиск и впредь будет направлен на сохранение культурных традиций, повышение общего уровня культуры.

Уважаемые работники и ветераны культуры, примите слова искренней благодарности за ваш труд. Желаем вдохновения и неиссякаемого творческого потенциала, здоровья и счастья!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».

Моя семья

«У нас будет НОВЫЙ ДОМ!»

Этому радуется маленький Артём. Его папа Александр Метелин только что получил сертификат на улучшение жилищных условий. Важный документ семье вручили глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин и председатель Совета народных депутатов района Татьяна Черкова.

Артёму уже почти пять лет, он первый папин помощник. Пахать, сеять и даже убирать урожай на комбайне — всё это ему нравится. Александр Метелин занимается сельским хозяйством, он глава КФХ. А совсем недавно у Артема появилась маленькая сестрёнка Ксюша. Семья снимает жильё, и сертификат поможет им построить свой семейный очаг.

Вместе с Метелиными свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение или создание жилья в рамках госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» получили ещё 8 молодых семей. Это Мурат и Шамхат Евтых, Николай и Евгения Жолубай, Лилия Балай, Кристина Зафесова, Амаспюр Арутюнян, Елена Хамина, Александр и Анастасия Метелины, Дарья и Александр Остренко, Кристина и Юрий Таранухины — свой сертификат они получили несколько дней назад из рук Главы Адыгеи Мурата Кумпилова.

Социальную выплату семьи



могут потратить на строительство или покупку жилого помещения, первый взнос по ипотеке или закрытие основного долга. Общая сумма выплат на эти цели составила 14,4 млн. рублей, в том числе 3,8 млн. рублей — из местного бюджета. Свою лепту внесут и сами получатели сертификатов.

— Год семьи, объявленный президентом РФ, призван усилению комплекса мер по защите материнства и детства, улучшению демографической ситуации в нашей стране. От всей души поздравляю с получением жилищного сертификата, — обратился к семьям глава района Андрей Таранухин.

— Очень приятно, когда молодые семьи получают помощь от государства и могут улучшить свои жилищные условия. Желаю всем вам, чтобы в новом жилье ваши семьи были счастливы, благополучны, и вы оставались жить и трудиться в нашем Гиагинском районе, — пожелала молодым семьям председатель районного СНД Татьяна Черкова.

Госпрограмма «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» реализуется на уровне района с 2015 года. За это время свои жилищные условия смогли улучшить 84 семьи.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

24 марта, воскресенье

Малооблачно;
днем +15, ночью +4;
ветер западный, 2 м/с

25 марта, понедельник

Малооблачно;
днем +16, ночью +5;
ветер восточный, 3 м/с

26 марта, вторник

Пасмурно;
днем +16, ночью +8;
ветер западный, 3 м/с

Пьедестал почёта

Наши гимнастки в числе лучших



Воспитанницы спортивно-оздоровительного клуба «Ника» станицы Гиагинской под руководством тренера Надежды Ткаченко приняли участие в соревнованиях ЮФО «Формула успеха», которые проходили в г. Ставрополь. Спортсменки заняли призовые места.

В категории «Дуэт» первое место завоевали Эсмירה Алиева, Валерия Корытченко, Мария Шумаева, Мадина Алтадукова, Екатерина Ткачен-

ко, София Серякова, Мария Жинтец и Варвара Яхонтова.

Второе место разделили Полина Мангарова, Анна Чередникова, Варвара Ермак, Анна Стацкова. Третье заняли Анна Ткаченко, Полина Титова.

В личной программе первое место у Полины Мангаровой, Севиль Тем-Оглы, Агнии Михайченко. К слову, Агнии всего четыре года, а Севиль выступала на соревнованиях в первый раз.

Второе место получили Валерия Корытченко, Анна Чередникова, Самира Мачнева, София Краснонос. Милана Чёрная тоже стала дебютантом и получила заслуженное второе место. Третье досталось Эсмירה Алиевой, Виталине Овденко, Вере Дёминой, Софии Серяковой, Доминике Селивановой, Есени Борисовой, Анне Назарян и Нике Лебедевой.

Гимнастки были награждены медалями и грамотами. Всего в соревнованиях приняли участие более 500 спортсменок.

Спортивно-оздоровительный клуб «Ника» работает на протяжении полутора лет. В 2023 году гиагинские гимнастки завоевали 193 награды.

Дарья РОСТОВЦЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 марта 2024 года № 41 ст. Гиагинская

О награждении Почетной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» от 15.11.2010 года № 82 «О Положении о формах и порядке поощрений главой муниципального образования «Гиагинский район», на основании Протокола от 13.03.2024 года заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почетной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район» за многолетний и добросовестный труд, вклад в развитие культуры и искусства муниципального образования «Гиагинский район» и в связи с профессиональным праздником — Днем работника культуры:

— **Такмакову Ольгу Юрьевну** — руководителя кружка филиала № 12 сельский клуб хутора Садовый муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная система культурно-досуговых учреждений» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Галицкую Снежану Павловну** — заведующую отделом комплектования и обработки литературы муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Карнауха Григория Владимировича** — механика муниципального казенного учреждения «Центр технического обеспечения учреждений культуры» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Прохода Римму Николаевну** — заведующую Айрюмовской сельской библиотекой — филиалом № 5 муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район».

2. Опубликовать постановление в районной газете «Красное знамя».

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава муниципального образования
«Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19 марта 2024 года № 8 ст. Гиагинская

О награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 27.09.2018 г. № 146 «О Положении о Почетной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании протокола № 1 от 19 марта 2024 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за плодотворный и добросовестный труд, вклад в развитие культуры и искусства муниципального образования «Гиагинский район» и в честь Дня работника культуры:

— **Верещагину Ирину Геннадьевну** — художественного руководителя Центра народной культуры им. Н.Р. Нагоевой муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная система культурно-досуговых учреждений» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Олифир Светлану Викторовну** — заведующую отделом обслуживания читателей Центральной модельной библиотеки муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов
муниципального образования
«Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19 марта 2024 года № 9 ст. Гиагинская

О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 27.09.2018 г. № 146 «О Положении о Почетной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайства о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за плодотворный и добросовестный труд, вклад в развитие культуры и искусства муниципального образования «Гиагинский район» и в честь Дня работника культуры:

— **Малышеву Ларису Александровну** — специалиста по работе с детьми и молодежью муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная система культурно-досуговых учреждений» муниципального образования «Гиагинский район»;

— **Афанасьеву Ольгу Владимировну** — заведующую Гиагинской сельской библиотекой — филиалом № 2 муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский район».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов
муниципального образования
«Гиагинский район».

Родине служить

Мы своих не бросаем

Военный комиссар Гиагинского и Кошехабльского районов Вячеслав Журавлёв рассказал о том, как заключить контракт с Министерством обороны.

По словам военкома, изменений в правилах приёма на службу нет. А вот региональная единовременная выплата при заключении контракта увеличилась до 500 тысяч рублей. Ещё 195 тысяч рублей контрактники получают от Министерства обороны и 100 тысяч — из бюджета Гиагинского района. Таким образом, общая сумма выплат составляет почти 800 тысяч рублей.

— **Вячеслав Николаевич, расскажите, какие требования предъявляют к контрактникам?**

— Во-первых, обязательное прохождение медицинской комиссии по месту прописки в центральной районной больнице. По результатам военно-врачебной комиссии будущий военный должен получить категорию «А» или «Б».

В порядке исключения, после прохождения медицинской комиссии, могут взять тех, кто не проходил срочную службу в армии, то есть с категорией «В». Однако для категории «В» существует перечень болезней, согласно которому не позволяют служить. Например, психические расстройства.

Возраст военнослужащего — от 18 до 65 лет. Но если специальность востребована, берут до 67 лет. На службу принимают также женщин-медиков, поваров.

— **Многодетность может препятствовать заключению контракта?**

— Нет, но я ввёл такое правило: если мужчина многодетный, нужно предоставить письменное согласие от жены, в котором она указывает, что не против службы своего супруга.

— **А что касается граждан с судимостью? Могут ли они служить в составе Вооружённых Сил РФ?**

— Можно подписать контракт, если судимость снята при условии, что преступление было небольшой или средней тяжести. С тяжкими — это убийство, распространение наркотиков, терроризм — однозначно не возьмут.

— **Какие этапы проходит гражданин, желающий подписать контракт?**

— Сначала необходимо собрать пакет документов: свидетельства о рождении детей, свидетельство о заключении или расторжении брака, об образовании. Затем мы выдаём направление на прохождение медкомиссии в Гиагинской ЦРБ и на сдачу анализов в Майкопе на ВИЧ и гепатит, тропические лихорадки, обследование у психиатра. Это проводится бесплатно. Следующий этап — заполнение анкеты, где содержится информация о военном.



В воинской части солдат распределяют по местам службы. При этом учитываются пожелания контрактника и его навыки. Например, какую категорию водительских прав он имеет. Контракт заключается на год с возможным продлением. Перед отправкой в зону СВО солдат обязательно проходит подготовку.

— **Какая заработная плата у военнослужащего и какими льготами он может воспользоваться?**

— Единовременные выплаты в размере 195 тысяч рублей при заключении контракта от верховного командующего, единовременные выплаты от региона и района. Денежные средства начисляются через 30 дней.

Ежемесячная заработная плата начинается от 210 тысяч, в зависимости от звания и должности.

Как ветерану боевых действий, так и семье военнослужащего полагаются определённые льготы, например, путёвки в лагерь отдыха для детей, квоты для обучения детей в вузах, компенсация за коммунальные услуги, бесплатное питание детей в школах и садиках.

Важно отметить, что военнослужащим постоянно оказывается поддержка в виде гуманитарной помощи от жителей района. Как говорится, мы своих не бросаем.

Контракт о прохождении военной службы можно заключить в военкомате Гиагинского и Кошехабльского районов, обратившись лично или через портал Госуслуг.

Дарья ГУРИНА.
Фото: архив «КЗ».

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Профессия — офицер

Перед выпускниками школ открывается много путей в выборе профессии, но одна из самых почетных и уважаемых — героическая профессия офицера — защитника Отечества.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;
- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, — до достижения ими возраста 24 лет;
- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров) до достижения ими возраста 27 лет.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программе со средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование до достижения ими возраста 30 лет.

Лица, изъявившие желание поступать в военные училища, могут подать заявление в военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов Республики Адыгея до 1 апреля текущего года. Выпускникам, успешно освоившим учебную программу, выдается диплом государственного образца с присвоением воинского звания и назначением на воинские должности в Вооружённые Силы Российской Федерации.

За более подробной информацией обращаться в военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов: ст. Гиагинская, ул. Красная, д. 316, тел.: 8(87779) 9-70-47.

КОНКУРС

Лучший терапевт

В Республике Адыгея по указу руководителя региона Мурата Кумпилова впервые проходит конкурс профессионального мастерства «Лучший участковый врач-терапевт».

Организатор — Министерство здравоохранения Республики Адыгея. Гиагинский район на нём представляет участковый терапевт Центральной районной больницы Любовь Каплуновская.

Общий стаж работы Любови Алексеевны — 16 лет. Она начала работать медсестрой, затем окончила МГТУ и в 2020 году вернулась в ЦРБ врачом. Участник программы «Земский доктор» национального проекта «Здравоохранение».

В конкурсе принимают участие 9 медработников из 9 муниципалитетов региона. По словам министра здравоохранения РА Рустема Меретукова, это 9 лучших терапевтов Адыгеи. Они были выбраны по определённым критериям из всех терапевтов, работающих в учреждениях здравоохранения региона. На втором этапе комиссия, состоящая из главных врачей республиканских учреждений и специалистов Минздрава, обсудила представленные кандида-



туры и выставила им оценки. Общая сумма баллов, набранных на первом и втором этапах конкурса, определит победителя. Он будет объявлен 28 марта на коллегии Министерства здравоохранения РА.

Отметим, конкурс «Лучший участковый врач-терапевт» призван повысить престиж профессии, а также помочь в решении кадрового дефицита. Премия победителя составит 250 тысяч рублей, призеры получат 150 и 100 тысяч рублей за второе и третье места соответственно.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.

Дата

«Люди, преданные своему делу»

Окончание. Начало на 1-й стр.
— Работа непростая. Если на предыдущей я занималась творчеством, то теперь она управленческая.

Плодотворный год

Управление культуры администрации объединяет более 30 муниципальных бюджетных учреждений: ЦНК, 7 сельских домов культуры, 4 сельских клуба, кинотеатр, 13 библиотек, 3 музея и 2 казённых учреждения.

— **В сфере культуры трудятся 172 человека. Настоящие профессионалы, люди, преданные своему делу, которым не всё равно. Я очень рада, что работаю именно с этим коллективом,** — отметила Асият Нагоева.

Культурная сфера Гиагинского района постоянно модернизируется. За последние 6 лет благодаря поддержке государства были проведены капитальные ремонты в 9 из 13 домов культуры, 2 библиотеки получили статус модельной — в станциях Гиагинской и Дондуковской. Отремонтирован районный краеведческий музей имени П.П. Тынченко.

— **Наш район активно участвует в нацпроекте «Культура».** В прошедшем году по

нацпроекту было произведено техническое оснащение краеведческого музея им. П.П. Тынченко на 3,5 млн. рублей — приобретены мебель, техника, интерактивный стол и панель.

Также в этом году библиотечную систему оснастили пятью тысячами экземпляров книжной продукции. Субсидия на обновление книжного фонда выделяется ежегодно, и 2023 не стал исключением.

Благодаря партийному проекту «Единой России» «Культура малой Родины» в ДК имени П.Х. Афанасова закупили технику на полмиллиона рублей. А за счёт бюджетных средств в прошедшем году в ЦНК им. Н.Р. Нагоевой выполнили восстановительные работы и приобрели технику.

Планы на будущее

— **В 2024 году планируется приобретение автоклуба. Это машина со сценой и аппаратурой. Её назначение — обеспечить досугом жителей отдалённых населённых пунктов, где нет учреждений культуры.** Покупка осуществится благодаря нацпроекту «Культура». Предполагаемая сумма — 10 млн. рублей, — отметила начальник Управления культуры.

В приоритете также капитальный ремонт кинотеатра «Родина» и Гиагинской районной детской библиотеки. Последнюю планируют перенести в бывшее здание детского сада «Чебурашка».

— **В районе остаются не отремонтированными Айрюмовский сельский клуб, клубы хутора Садовый и хутора Прогресс, кинотеатр «Родина» и детская библиотека. Сделаем всё возможное, чтобы в каждом уголке нашего района жители приобщались к искусству и культуре в современных, комфортных условиях,** — отметила Асият Нагоева.

Благодаря обновлению помещений, оборудования, технологий культура находит всё новые способы радовать зрителей. А в ответ они благодарят культурных работников нескончаемыми аплодисментами.

Поздравляем всех работников культуры с профессиональным праздником и желаем творческого вдохновения! Благодаря вашему труду наша жизнь становится веселее и интереснее!

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора и архив «КЗ».

В общественных организациях

Счастье – какое оно?

В начале нынешнего года в Союзе женщин Республики Адыгея состоялось мероприятие в формате «круглого стола», которое было посвящено Году семьи. Актив союзниц Гиагинского района не мог остаться равнодушным к этому событию. Укрепление семейных ценностей, сохранение традиций мы уже не раз обсуждали в рамках рабочего плана «Крепка семья — крепка держава».

С инициативой провести совместный с Союзом женщин круглый стол выступили директор Комплексного центра социального обслуживания населения Гиагинского района Рамазан Зазий и руководитель отделения материнства и детства КЦСОН Светлана Намитокова. Конечно, мы согласились, поскольку нам всегда интересно услышать мнение женского сообщества, о роли семьи, воспитании традиционных ценностей.

На этот раз нам всем хотелось поговорить о счастье. Все-таки — весна, пробуждение новой жизни в природе... Каждая женщина в

эти дни задавала себе вопрос: настоящее счастье. Какое оно?

Обстановка с первых минут сложилась душевная, почти семейная. Детей было немного, и это тоже правильно. Надо же было предоставить мамам часок-другой посидеть за чашкой чая, посмотреть на наряды друг друга и на себя, любимых. Ведь что и говорить, покоя у наших мамочек немного. У каждой из участниц мероприятия — не один и не два ребенка, а и пять, и семь, и даже 13.

Да вот прямо по списку. Многих я знаю по имени и уже узнаю в лицо, потому что благо-

даря Светлане Намитоковой такие встречи нередки, и Союз женщин всегда на них бывает в числе желанных участников.

За стол я села рядом с Аней Сидоровой, Дашей Борисенко, Аидой Шевченко. Приятные собеседницы, они говорили о своих детях с искренней любовью. А я пришла на праздник не одна, а со своей невесткой Фатимой Альхаовой, которая, воспитав своих детей, теперь любовь дарит внукам. Думаю, что она, как более зрелая по возрасту мама и бабушка, обращала на себя внимание молодых мам. Хотя и молодые мамы уже имеют опыт. Например, Сусанна Маушева достойно показала себя в конкурсе «Молодая семья». А Наташа Шека, мама шестерых детей, и Оксана Голдова, воспитавшая 13 детей, были номинантами конкурсов «Семья года». Семь детей в семье Светланы Яковлевой.

— *Сегодня вы, мамы, воспитывающие троих и более детишек, самые сильные и энергичные женщины,* — сказала Светлана Николаевна Намитокова. И это не просто слова. Я испытала высочайшее чувство признания материнского долга, когда Оксана Александровна Голдова рассказала мне, что двоих своих сыновей она благословила на защиту целостности России и отправила вместе с мужем в зону специальной военной операции.

Вот и посудите, какое оно, ее счастье. Счастье патриота, каждый день которой проходит в надежде на то, что с ее детьми будет все хорошо.

Говорят, устами матери говорит сам Бог. Так пусть будет так.

Фатима ХАЦУКОВА.
Председатель Союза женщин Гиагинского района.



Отдохни с «КЗ»!

ПРОФИЛАКТИКА ДТП



Пострадали дети

В станице Гиагинской произошло ДТП, в результате которого пострадали две несовершеннолетние девочки.

19 марта, около 14.00 часов, в дежурную часть отдела МВД России по Гиагинскому району поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на улице Красноармейской станицы Гиагинской.

Прибывшие на место сотрудники Госавтоинспекции установили, что 36-летняя местная жительница за рулем ВАЗ-217030 не справилась с управлением автомобиля. Она съехала с проезжей части и повредила забор частного домовладения, допустив наезд на детей.

В результате дорожно-транспортного происшествия обеих пострадавших — девочек в возрасте 6 и 8 лет — с различными травмами доставили в Адыгейскую республиканскую детскую клиническую больницу.

В настоящее время Госавтоинспекцией и следственным подразделением отдела МВД России по Гиагинскому району проводится проверка по данному факту. Ее результат позволит принять соответствующее процессуальное решение.

Наш корр.

ЭКОНОМИКА

В Гиагинском районе увеличилось производство сыров

В прошлом году в районе произведено 19 тысяч тонн сыров и сырных продуктов. Такие данные предоставил отдел экономического развития и торговли администрации МО «Гиагинский район». Это на тысячу тонн больше, чем в 2022 году.

Всего же в прошлом году в Адыгее произведено свыше 28,1 тысячи тонн адыгейского сыра, а также других сыров и сырных продуктов — на 8% больше, чем выработано за аналогичный период 2022 года. Таким образом, более половины сырной продукции региона — на счете производителей Гиагинского района.

Наш корр.

Гороскоп на неделю с 25 по 31 марта

**ОВЕН**

На этой неделе Овны будут чувствовать себя уверенно и энергично. Вы сможете успешно решать сложные задачи и достигать поставленных целей. Не забывайте о балансе между работой и отдыхом. Также на этой неделе вам удастся избавиться от плохих привычек и изменить отношение к некоторым вопросам.

**ТЕЛЕЦ**

Тельцам на этой неделе стоит уделить больше внимания своим финансам. Возможно, вам придется столкнуться с некоторыми финансовыми трудностями, поэтому будьте готовы к ним заранее. Могут возникнуть небольшие проблемы со здоровьем. Наступает очень благоприятный отрезок времени для новых начинаний и поисков себя.

**БЛИЗНЕЦЫ**

Близнецы на этой неделе будут полны энергии и энтузиазма. Вы сможете достичь больших успехов в работе и личной жизни. Однако не стоит забывать о своих близких и друзьях, которые нуждаются в вашей поддержке. Вам стоит больше отдыхать, время от времени менять привычную обстановку.

**РАК**

Ракам на этой неделе следует быть осторожными и внимательными. Возможно, некоторые люди вокруг будут пытаться обмануть вас или использовать в своих интересах. Старайтесь не доверять всем подряд, не принимайте поспешных решений. Пока не стоит посещать людные места и отправляться в дальние поездки.

**ЛЕВ**

Львам на этой неделе рекомендуется сосредоточиться на своих целях и планах. Возможно, у вас возникнут некоторые трудности, но не стоит сдаваться. Используйте свои ресурсы и навыки, чтобы преодолеть неприятности. Особенно важно фокусироваться на делах, которые требуют срочного завершения, а несрочные пока оставить.

**ДЕВА**

Девам на этой неделе нужно быть более открытыми и коммуникабельными. Возможно, ваши близкие или коллеги нуждаются в поддержке. Не стесняйтесь просить помощи, если она вам нужна. Вас ждёт много интересных событий, которые помогут вам поверить в себя и справиться с внутренними переживаниями.

**ВЕСЫ**

Весам на этой неделе не следует принимать поспешных решений и действовать бездумно. Будьте внимательны к своим действиям и словам, чтобы не навредить себе. Вам стоит поберечь свои нервы, потому что различные неприятные события могут привести к негативным последствиям, которые будут заметны не сразу.

**СКОРПИОН**

Скорпионам на этой неделе можно ожидать изменений в личной жизни. Возможно, вы встретите нового человека, который изменит вашу жизнь. Но не забывайте о своих старых друзьях и близких, которые всегда будут рядом в трудную минуту. Ваша харизма поможет вам улучшить положение на работе.

**СТРЕЛЕЦ**

Стрельцам на этой неделе необходимо быть более ответственными и дисциплинированными. Возможно, придется выполнять много работы, но не забывайте отдыхать и заботиться о своем здоровье. Может возникнуть конфликт с кем-то из близких людей, поэтому постарайтесь выслушать собеседника и понять другую точку зрения.

**КОЗЕРОГ**

Козерогам на этой неделе важно не упустить шанс улучшить свою карьеру. Возможно, это будет связано с новыми проектами или повышением. Также не забывайте о своей личной жизни и отношениях с близкими людьми. Благоприятный период для того, чтобы отправляться в дальние поездки или сменить обстановку.

**ВОДОЛЕЙ**

Водолеям на этой неделе предстоит принимать важные решения, которые повлияют на их будущее. Не исключены финансовые проблемы. Однако вы приобретете энергию, силу, волю к победе и сможете приблизиться к своей мечте. Хорошее время, чтобы заняться обучением, получением новых навыков.

**РЫБЫ**

Рыбам на этой неделе будет сложно справиться с переживаниями и стрессом. Не старайтесь подавить эмоции, не разобравшись с их причиной. Уделите внимание своему здоровью и отдыху. В этот период вы сможете создать о себе наилучшее впечатление, найти новых друзей или существенно укрепить отношения.

СВОих не бросаем!

Наш долг — помочь солдатам



В Гиагинском районе прошло торжественное вручение медалей «За содействие СВО» жителям района, которые оказывают помощь войсковой части, принимающей участие в специальной военной операции. Эта награда вручается гражданам и организациям, которые ведут добровольческую, благотворительную и гуманитарную деятельность, связанную с проведением СВО, чтобы отметить существенный вклад в общее дело и выразить общественное признание.

Медали «За содействие СВО» вручены активистам волонтерской группы «Всё для фронта, всё для Победы» и предпринимателям района. Людям, которые, не жалея сил, средств и времени, собирают гуманитарную помощь, плетут сети, закупают необходимые нашим войнам вещи и доставляют их на фронт, — словом, делают всё, чтобы помочь солдатам на передовой и приблизить общую победу. Это Нина, Виктор и Владимир Гречка, Ксения Байрышева, Эльвира Бугай, Ирина Войкова, Юлия Гинзбург, Сергей Чернов, Александр Купин, Константин Деркачев, Валентина Запекляя, Автолина Здвизжова, Любовь Ким, Светлана Пустоветова, Любовь Радченко, Владимир Чуриков, Анна Ярещенко.

Инициатором награждения стал командир одной из войсковых частей. Вручили награды глава муниципального образования «Гиагинский район» Андрей Таранухин и председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» Татьяна Черкова.

— Наш русский народ всегда славился взаимовыручкой. В Гиагинском районе проживают люди с самыми горячими сердцами. Многие готовы помочь, но не

менее важно эту помощь собрать и доставить адресатам. Это колоссальная работа. Хочу поблагодарить всех, кто на постоянной основе помогает нашим защитникам. Спасибо каждому из вас, — подчеркнул Андрей Таранухин.

— Вы считаете своим долгом помогать нашим ребятам там, на передовой. Поверьте, они это ценят. Низкий вам поклон за добрые сердца, бескорыстие, огромный неоценимый труд, — сказала Татьяна Черкова.

— Около полутора лет назад к нам обратилась мама одного из бойцов. Она попросила передать посылку ребятам. Мы нашли их воинскую часть, посылки дошли до адресатов. Так завязалась дружба с этим полком. Теперь каждый раз, когда мы едем с конвоем, всегда завозим маскировочные сети, сыр, — рассказал атаман Гиагинского СКО Владимир Гречка.

Волонтеры поблагодарили всех неравнодушных жителей района, соратников, администрацию района, пожелали бойцам здоровья и скорейшего победного возвращения домой.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Трагедия на переезде

В станице Гиагинской, недалеко от железнодорожного переезда, под колёсами поезда погиб человек. Трагедия произошла 16 марта.

Как сообщили в пресс-службе управления на транспорте МВД России по ЮФО, в этот день в районе 15 часов на пульт дежурного поступил звонок о происшествии.

Прибыв на место, следственно-оперативная группа Белореченского линейного отдела полиции выяснила, что житель Гиагинского района 1979 года рождения двигался по железнодорожному полотну навстречу идущему товарному поезду. В результате смертельного травмирования мужчина погиб.

По предварительным данным, трагедия произошла из-за грубого нарушения правил безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Правоохранители также напомнили, что поезд развивает скорость до 180 км/ч, а тормозной путь составляет от 700 метров до полутора километров, поэтому пути необходимо переходить только по специально оборудованным переходам, предварительно убедившись в отсутствии движущегося состава.

Дарья АНГЕЛОВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

В Гиагинском районе проходят испытания в рамках конкурса профессионального мастерства «Учитель года-2024».

Соревнуются педагоги

Напомним, в муниципальном этапе конкурса принимают участие четыре педагога. Это учитель английского языка СОШ № 1 имени А.Г. Сапунова Надежда Сапельникова, учитель химии СОШ № 4 Ольга Бондарева, учитель географии СОШ № 7 Олеся Оленич и учитель рисования СОШ № 8 им. В. Солдатенко Татьяна Кириллова.

Участники уже прошли несколько конкурсных испытаний: творческая самопрезентация «Здравствуйте, это я!», урок по учебному предмету, «Разговор со школьниками» — открытое обсуждение с учениками актуальной социально значимой темы, «Мастер-класс»

— учебно-методическое занятие с коллегами. Также состоялся заочный тур «Медиавизитка» — видеоролик, подготовленный каждым конкурсантами.

Далее в программе испытаний — «Вопрос учителю года», предполагающий ответы конкурсанта на вопросы интервьюеров из числа ученической, родительской, профессиональной, культурной общественности и представителей СМИ в формате пресс-конференции, а также «Слово учителю» — публичное выступление участников конкурса.

Желаем удачи нашим участникам!
Алёна СТАХАНОВА.

Движение Первых

«Действуй!»

В школе № 2 имени А. Асеева и Ю. Голикова и в физкультурно-оздоровительном комплексе им. Арсена Галстяна прошел районный фестиваль «Действуй!». Эта акция — продолжение Всемирного фестиваля молодежи, участники которого исполняют особую миссию в регионах: делятся со сверстниками энергией и идеями ВФМ.



В церемонии открытия приняли участие глава района Андрей Таранухин, председатель районного СНД Татьяна Черкова и заместитель главы по социально-культурному развитию района Вера Ермак.

— Здорово, что на территории Российской Федерации прошло такое масштабное событие, участниками которого стали жители Гиагинского района. Быть может, через несколько лет вы тоже станете участниками Фестиваля молодежи. Желаем вам удачи в сегодняшнем мероприятии, — обратились к собравшимся Андрей Николаевич и Татьяна Юрьевна.

Фестиваль «Действуй!» объединил 150 молодых людей. Для них были организованы пять станций: «Образовательная», «Культурная», «Спортивная», «Деловая» и «Полезная».

На станции «Спортивная» ребята соревновались в эстафетах, поделившись на команды. За ходом игры следили тренеры-преподаватели Гиагинской ДЮСШ имени А.Ж. Галстяна Сергей Горбанёв, Рустам Нурахмедов и Аюб Коблев.

На образовательной станции ведущий эксперт отдела реализации проектов и программ в сфере патриотического воспитания граждан ФГБУ «Российский детско-юношеский центр» Мария Чернык попросила участников создать проект о том, что они хотели бы видеть в районе в будущем. Мнение детей разделились: одни нарисовали крепкую семью и компанию друзей, другие подошли бо-

лее практично — мечтали о бассейне и фестивале домашних животных.

С плясками и песнями прошла встреча на станции «Культура». Ребята отгадывали песни, разгадывали загадки. Весёлую атмосферу создали ведущие: культурологи Саида Губжокова и Марина Крапивко.

На станции «Полезная» ребят ждал мастер-класс от активистов волонтерской группы «Добро Айрюм» Светланы Полиной и Марины Весельевой. Участники фестиваля сделали сухой душ для бойцов СВО.

И, наконец, на деловой встрече участники фестиваля пообщались с делегатами ВФМ. Ксения Красильникова, Екатерина Хобелия и Алина Собкалова рассказали о своём опыте участия в международном молодежном форуме, поделились наблюдениями и показали памятные вещи, которые теперь будут бережно храниться: паспорт участника, сувениры и многое другое.

— Мероприятие позволило участникам познакомиться с Всемирным фестивалем молодежи, проникнуться его атмосферой. Ребята поработали в команде, обменялись идеями и опытом. В будущем кто-то из них представит Гиагинский район на следующем Фестивале молодежи, — отметила специалист районного методкабинета Наталья Герасименко.

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.
Без выходных.

Замена уплотнителей.
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «Б»)

8 (988) 388-81-68

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006



(7-9)

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ, БЫСТРО**
Тел.: 8-928-669-14-80, 8-988-474-25-70,
8-995-192-52-88. Опыт работы — 20 лет.
ИНН 312010514300030 (11-51)

Бурение скважин под воду
Быстро, качественно, прокачка
Тел.: 8-928-291-18-92, 8-903-466-46-50.
ОГРН 306010505800037 (16-20)

ЗАО ДПМК «Гиагинская»
реализует с доставкой
— бордюрные камни;
— плитку тротуарную;
— асфальт, гравий, щебень, песок;
выполняет:
1. Укладку асфальта;
2. Подготовку гравийных и щебеночных оснований.
Адрес: ст. Гиагинская, пер. Пионерский, 16 «Б»,
тел.: 8-918-920-70-77; 8-918-426-02-70.
Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (3-4)

**АСФАЛЬТИРУЕМ
ДВОРЫ, ЗАЕЗДЫ И АНГАРЫ**
ИНН 0101003907 Тел.: 8-918-427-80-00. (3-4)

ООО «Агропарк» предупреждает население и владельцев пасек о проведении запланированных работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** наземным способом в период с 28.03.2024 г. по 01.04.2024 г. в границах полей: 01:01:3401000:66 (364), 01:01:3402000:81 (80, 67, 517, 1597, 70, 524, 179, 55, 901, 325, 501, 227, 937, 291,), 01:01:3401000:227, 01:08:1109005:44 (39), 01:08:1109007:40 (41, 42, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 131, 132, 133, 114, 117, 30, 121, 122, 123, 124, 125, 134, 135), 01:01:3401000:58 (1109, 1110, 1111, 215, 950, 955, 66, 954, 76, 88, 364, 153, 862, 991, 195, 194, 71, 146, 92, 46, 52, 53, 72), 01:01:3402000:87 (88, 95, 85, 81, 515, 516, 80, 68, 67, 01:08:1109005:41 (60, 46, 47, 48, 45, 44), 01:08:1109007:103 (104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 131, 133, 114, 117, 121, 122, 123, 124, 125, 134, 135).
Запланированные пестициды к обработке: Колосаль Про, Балерина (2 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчел); Торнадо, Симба, Гамбит, Галион, Эсток, Мортира, Бомба, Ластик Топ (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчел, ограничение лета пчел — 20-24 ч.), Брейк (2 класс опасности для человека, 2 класс опасности для пчел, — ограничение лета пчел — 3-4 суток, ограничение для ручных работ — 7 дней); Борей Нео (3 класс опасности для человека, 1 класс опасности для пчел, ограничение лета пчел — 4-6 суток); Тотал-480 (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчел, ограничение лета пчел — 7-10 суток).
За справками обращаться по телефону: **8 (989) 141-93-41** (агроном). ИНН 0101012250 (1-1)

ОАО Молзавод**«Гиагинский»**

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- сантехников;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(10-16)

ТРЕБУЮТСЯ:

- Рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб.);
- Рабочие зелёного хозяйства (покос травы) (з/п. 30 тыс. руб.).

ИНН 0101005735 Тел.: 8-988-08-35-335. (7-9)

**В яблоневый сад в ст. Гиагинской
требуются трактористы.**

Работа круглогодичная, оплата высокая, премии, полный соц. пакет, оформление согласно ТК РФ. На все интересующие вопросы ответим по указанному в объявлении телефону. Наличие вод. удостоверения тракториста — **обязательно!**

Обращаться по тел.: **+7-989-849-85-65.**

ИНН 0105075701 (2-4)

Специализированный магазин «Аккумуляторы»
Замена, обслуживание, зарядка, проверка генератора, прием б/у АКБ. Все виды АКБ в наличии и под заказ. **Низкие цены. Наличный, безналичный расчет.** Ст. Гиагинская, ул. Ленина, 341 «а» (угол ул. Международная). Время работы: с 8 до 18 час., без выходных. ИНН 010101615913 (2-4)

**Пластиковые
ОКНА И ДВЕРИ, РОЛЛЕТЫ**

Тел.: 8-918-68-66-222. ИНН 233903412340 (8-13)

- Спил деревьев;
- монтаж, демонтаж ветхих сооружений;
- все виды строительных работ;
- бетонные работы;
- заборы, навесы;
- культивация огородов;
- услуги сантехника.

ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06. (2-6)

**МАГАЗИН
АЛЬПАКА**

у нас вы найдете:

- КНИГИ.
- КОФЕ.
- КАНЦЕЛЯРИЮ.
- УКРАШЕНИЯ.
- ДУХИ.
- СТИКЕРЫ.
- ПИНЫ.

и хорошее настроение =)

РА, ст. Гиагинская, ул. Красная, 266а

Вторник - суббота 9:00-17:00

Выходные: воскресенье, понедельник

ИНН 010101547950

Поздравления

Поздравляем с 90-летием
дорогую нашу мамочку, бабушку, прабабушку
Тамару Павловну ПОНЕДЕЛЬЧЕНКО!

Благодарим, что ты живешь на свете,
Нет никого тебя милее и родней!
Прими же поздравления эти
В свой светлый и прекрасный юбилей!

Мы тебя любим. Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с 75-летием

Веру Петровну НОВИКОВУ!

Милая наша, любимая мамочка и
бабушка! Хочется пожелать тебе
самого прекрасного и лучшего! Здо-
ровья самого крепкого, красочных
моментов, мира в доме и долгой без-
заботной жизни в счастье!

Любим тебя,
твои дети, внуки, правнуки.

Покупка, продажа**ЗАКУПАЕМ ДОРОГО:**

Пух-перо (сухое, мокрое). Перины, подушки. Рога лося
и оленя. Самовары, часы, иконы, предметы из СССР.
ИНН: 615527368401 **8-918-896-25-79.** (4-5)

**КУПЛЮ ДОРОГО
ПУХ-ПЕРО**

сухое, мокрое. Подушки,
перины, часы, предметы СССР.

Тел.: 8-988-944-04-85, Александр.

ИНН 615523525163 **8-903-461-21-07.** (1-1)

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.

Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (7-9)

Продам 1 комнатную квартиру в станице Ги-
агинской, по улице Международной, 33. 2 этаж из 2.
Собственник. Цена 2,6 млн. рублей.
Тел.: 8-918-681-19-14.

РЕСТАВРАЦИЯ, ЧИСТКА ПОДУШЕК
• Профессиональное оборудование • бактерицидная
обработка • замена наперника • Шитье постельного
белья. • Выезд, доставка.
Ст. Гиагинская. Тел.: 8-960-436-69-08. ИНН 010010897221 (2-3)

Фермерское хозяйство **РЕАЛИЗУЕТ КУРОЧЕК-
МОЛОДОК** (3 мес., 5 мес., 8 мес.): серебристые ломан
браун, Кубань и минорка. Доставка по району бесплатно.
ОГРНИП 314237334300102 Тел.: 8-989-808-50-04. (2-22)

Внимание жителей

ООО «Агро-центр» предупреждает насе-
ление и владельцев пасек, что в период с
25.03.24 г. по 01.11.2024 г. будут проводиться **пла-
новые обработки полей** наземным способом в гра-
ницах полей: 01:01:3502000:893, 01:01:3502000:894,
01:01:3502000:892.

Запланированные пестициды: Чисто сад, Хорист,
Делор, Иноксифен, Миравис, Твинго, Волиам флек-
си, Ширма, Акардо, Медя, Атаброн, Полирам, Юно-
на, Амплиго, Малвин, Эмбрения экстра.

По всем вопросам обращаться в ООО «Агро-
центр».
ИНН 0101006922 (1-1)

АО «Дондуковский элеватор» уведомляет жителей
Дондуковского и Сергиевского сельских поселений о
проведении химической обработки сельскохозяй-
ственных культур.

Применяемые пестициды: Октасулам, Атомик, Ов-
сюген экспресс, Овсюген супер — класс опасности III;
Эсперо — класс опасности III для людей, I для пчёл.

Обработка будет проводиться с 24.03 по 07.04.2024 г.
ИНН 0101001787 (1-1)

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318**

За достоверность
рекламы
ответственность несет
заказчик.

Директор-главный редактор В.В. Виятик
Ответственный редактор А.В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.